

首次晋级温网女单十六强 彭帅今晚战莎娃

□新华社记者 张薇

单打直落两盘获胜首次晋级十六强,双打后来居上闯过第一轮,中国姑娘彭帅在6月25日的温网赛场收获两胜。今年成绩猛增的彭帅把进步都归功于团队的稳定。北京时间6月27日晚7:00,彭帅将与名将莎拉波娃对决。

25日,世界排名第20位的彭帅以6:2、7:6(5)击败匈牙利选手钦克,第一次晋级温网女单十六强。随后,她又与郑洁搭档继续前一日因雨未能完成的女双比赛,虽然第一盘4:6落败,但接着以6:4、6:3连扳两盘,获得第二轮席位。

从澳网的十六强,到法网的第三轮,再到温网的十六强,彭帅今年在这3个大满贯赛场都取得了职业生涯的最佳战绩。虽然记者们总想让她从自身变化上分析点原因,但25

岁的彭帅只会强调团队的稳定对于她而言多么重要,感叹教练以及体能教练给她的鼓励有多大。至于她自己,“我觉得我还是我呀”。

不过,在郑洁眼中,彭帅的确成熟了:“以前她还是比较情绪化,容易受外界干扰,现在长大了,心态更平和。以前不顺的时候容易输,现在不顺的时候经常还能反过来赢,这就是这一两年的转变,所以她最近成绩挺稳定。”

对于接下来单打迎战三夺大满贯桂冠的俄罗斯名将莎拉波娃,彭帅表示对手现在的教练托马斯特别了解中国选手,“肯定会给她讲很多技战术,不过我就只管去拼、去打就好了”。



彭帅

春兰杯决赛今落子 谢赫对话李世石

□新华社记者 韩振 刘卫宏

第八届春兰杯世界职业围棋锦标赛决赛将于6月27日在重庆落子。中国棋手谢赫七段将与韩国第一人李世石九段进行三番棋对决,争夺他们各自第一座“春兰杯”。

根据赛程安排,双方将于27日9点30分开始首盘比赛,29日进行第二盘比赛。如果双方前两盘战平,则于30日进行“终极对决”。

已获12个世界冠军头衔的李世石九段此前还没有获得过春兰杯,而目前国内等级分排名第二的谢赫如果能在本次春兰杯赛中夺冠,则将成为中国第10个围棋世界冠军,并将直升九段。

谢赫与李世石此前共交手7次,谢赫以5:2的成绩占优,尤其在世界大赛中更是4:1遥遥领先。但是,在最近比赛中豪取七连胜的谢赫仍然很低调地表示:“能够进入决赛,对我来说是一次不一样的经历。这次比赛也一定会带给我很多收获,希望能够下出高质量的棋局。”面对“克星”的李世石显得更加低调,他说,这次决赛最好的预估是五五开,要说心里话的话,更应该是四六开。

春兰杯是目前唯一由中国内地出资主办的世界职业围棋大赛,中国棋手古力和常昊分别获得第六届和第七届冠军。

1:2 兵败深圳 保级前景黯淡 河南建业警报升级

□本报综合报道

6月26日下午,在2011赛季中国足球超级联赛第13轮的一场比赛中,联赛排名倒数第一的深圳红钻队主场以2:1战胜了同样处于保级区的河南建业队。深圳红钻队在送给对手12轮不胜的同时,自身也逃脱了积分垫底的命运。

深圳红钻队和河南建业队的比赛被看作是一场难兄难弟的对话。比赛之前,深圳队积5分,排名垫底;而河南建业队本赛季也非常不顺,打到现在居然难求一胜,仅积6分。

上半场比赛,双方0:0战平。下半场开场仅3分钟,深圳队发动进攻,乐山孝志右路下底,将球横敲到中路,跟进的基伦推射破门,1:0,深圳队打破了场上的僵局。

全场第55分钟,深圳队获得一次快速反击机会,建业的法比奥解围失误,基伦插上,面对守门员曾诚一脚推射,将球推入远角。2:0。就在深圳队球员还沉浸在进球的喜悦中时,1分钟后,建业队快速进攻到前场,徐洋左路下底传中,内托在门前头球冲顶得分,1:2!

第59分钟,建业队再次反击,李昭楠右路横传,深圳队守门员程月磊出击把球挡了一下,但跟上的黄希扬一脚射门打偏了,建业队差点扳平比分。最终,建业队以1:2落败。

本轮另外几场比赛的结果为:杭州绿城1:1平成都谢菲联,广州恒大2:1胜江苏舜天,大连实德1:2负于上海申花,南昌衡源2:3负于陕西人和,北京国安1:1平天津泰达,青岛中能0:1负于长春亚泰,辽宁宏运0:1负于山东鲁能。

■中超积分榜

队名	胜	平	负	积分
广州恒大	8	4	0	28
北京国安	6	5	1	23
上海申花	7	2	3	23
辽宁宏运	7	1	4	22
杭州绿城	6	3	3	21
山东鲁能	6	3	3	21
陕西人和	6	2	4	20
天津泰达	4	5	3	17
青岛中能	4	4	4	16
长春亚泰	3	7	2	16
成都谢菲联	2	5	5	11
江苏舜天	3	1	7	10
大连实德	2	4	6	10
深圳红钻	2	2	7	8
河南建业	0	6	6	6
南昌衡源	1	2	9	5

安利纽崔莱 三度为奥运军团助力

6月23日,在国家体育总局新闻中心,安利纽崔莱与中国奥委会正式签约,成为2012年伦敦奥运会中国体育代表团赞助商。安利纽崔莱作为全球营养保健食品行业的领导品牌,第三度成为中国奥运军团专用营养保健食品。

据介绍,此次安利通过国家有关部门严格的兴奋剂及产品品质检测,成为中国体育代表团专用营养保健食品,标志着其产品质量、安全、功效及稳定性已达更高标准,并得到了国家权威部门认可。(晓东)

洛阳社区

我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**